

**Naziv predavanja:** Promjene u uređivanju i gospodarenju šumama koje donosi novi Pravilnik o uređivanju šuma

**Strukovno područje:** za sve ovlaštene inženjere šumarstva

**Oblik izvođenja:** predavanje

**Sažetak:** Novi Pravilnik o uređivanju šuma donosi određene promjene u izradi šumskogospodarskih planova uz uvažavanje obveza koje pred nas postavlja ekološka mreža Natura 2000 kao i obveze preuzete prema člancima 3.3. i 3.4. Kyoto protokola. Ove obveze uvjetovale su i promjene u postojećim obrascima koji su sastavni dio šumskogospodarskih planova kao i izradu novih obrazaca. Osim izrade šumskogospodarskih planova za gospodarske i zaštitne šume Pravilnik detaljnije nego do sada propisuje sadržaj i način izrade Programa za gospodarenje šumama posebne namjene.

Isto tako Pravilnikom se omogućava intenzivnije gospodarenje sastojinama nastalim iz panja što, obzirom na nove zahtjeve tržišta, otvara mogućnost povećanja etata u sastojinama u kojima ostvarujemo male količine tehnički vrijednih drvnih sortimenata.

Jedan od većih problema šumarstva danas je pravilno evidentiranje izvršenih radova sječe i biološke obnove šuma. Obzirom na sve veće zahtjeve postavljene u međunarodnim izvješćima koja su obveza Republike Hrvatske Pravilnik propisuje detaljnije vođenje evidencija o izvršenim sječama kod čega naročito ističemo podjelu slučajnog prihoda .

Predavanjem se želi upoznati sve ovlaštene inženjere šumarstva s novim obvezama koje propisuje Pravilnik o uređivanju šuma i načinom njihovog ispunjavanja.

**Predavač:** mr.sc. Dubravko Janeš dipl. ing. šum., Služba za uređivanje šuma, Hrvatske šume d.o.o. Zagreb

**Životopis predavača:** Rođen 18. kolovoza 1956. godine u Zagrebu gdje je završio osnovnu školu i gimnaziju. Na Šumarskom fakultetu u Zagrebu diplomirao je 1982. godine, a magistrirao 2006. godine obranivši magistarski rad pod nazivom „Uređivanje i gospodarenje prebornim sastojinama bukve i jele u gospodarskoj jedinici Markuševačka gora“.

Pripravnički staž odradio je tijekom 1982. i 1983. godine u šumariji Čazma Šumskog gospodarstva „Mojica Birta“ Bjelovar. Od 1986. do 1991. godine radi u Odjelu za uređivanje šuma Šumskog gospodarstva Karlovac, a krajem 1991. godine prelazi na radno mjesto stručnog suradnika za uređivanje šuma u Direkciju „Hrvatskih šuma“. Iz Direkcije „Hrvatskih šuma“ 2000. godine prelazi na radno mjesto Pomoćnika voditelja i šefa odjela za uređivanje šuma UŠP Zagreb, a od 2008. godine nalazi se na radnom mjestu rukovoditelja Službe za uređivanje šuma u Direkciji Hrvatskih šuma d.o.o.

**Termin izvođenja:** nakon objave Pravilnika o uređivanju šuma u „Narodnim novinama“, a trajanje predavanja 1h. Po potrebi je moguće regionalno održavanje predavanja.